

Вариант 7.

Что значит быть настоящим врачом? Именно об этой нравственной проблеме предлагает нам задуматься русский советский писатель М.А.Шолохов.

Авторский комментарий представляет повествование о событиях послевоенного времени. Писатель замечает, что рассказчик встречает «высокого, сутуловатого мужчину с ребенком», который делится с ним воспоминаниями о своем пребывании в плену в мае 1942 года. Военный шофер оказался там не по своей воле и был вынужден вместе с остальными пленными терпеть лишения, голод и холод, ожидая жестокой расправы. Однажды они остановились на ночлег в полуразрушенной церкви с разбитым куполом и расположились, плотно прижавшись друг к другу, чтобы переждать дождь и согреться. В тот момент, когда каждый думал лишь о том, как продержаться и сохранить последние силы, к герою подошел человек, который спросил о его самочувствии. «Я-военный врач, может быть, могу тебе чем-нибудь помочь?» – сказал он. **Эти слова убедительно доказывают**, что, находясь в тяжелых условиях, врач помнит о своем профессиональном долге и старается сделать все возможное для того, чтобы облегчить страдания людей.

В подтверждение этой мысли автор рассказывает о том, как быстро и искусно доктор вправил руку раненому шоферу. Более того, он терпеливо выслушал несправедливые упреки в жестокости и черствости. Автор обращает внимание на то, что больше всего врач был озабочен состоянием больного, и, когда узнал, что ему стало лучше, сразу пошел помогать остальным раненым. «.....и он дальше пошел в темноте, потихоньку спрашивает: «Раненые есть?» Вот что значит настоящий доктор! И в плену и в потемках свое великое дело делал». **Автор подчеркивает**: в любой ситуации врач стремится оказать посильную помощь людям и принести им пользу.

Резюмируя вышесказанное, опираясь на 2 приведенных примера-иллюстрации, основанных на приеме подтверждения, мы приходим к выводу, что, где бы человек ни находился, профессия врача обязывает его думать не о себе, а об окружающих людях и быть верным своему призванию, проявляя лучшие человеческие качества.

Позиция автора ясна и понятна: настоящий врач – это человек, который не только обладает высокими профессиональными навыками, но и проявляет сострадание и милосердие к людям в любое время и в любых условиях.

С позицией автора невозможно не согласиться. На мой взгляд, врач – это особая профессия, которая требует от человека, с одной стороны, смелости, решительности, твердости характера, а с другой, великодушия, внимания и любви. Можно получить медицинское образование и стать высококвалифицированным специалистом, однако этого недостаточно для того, чтобы стать хорошим врачом. Доброе и отзывчивое сердце является необходимым условием успеха в этой профессии. Так, русский врач-реаниматолог Елизавета Петровна Глинка, которая широко известна как Доктор Лиза обладала теми необходимыми для любого врача качествами, которые позволяют заслужить доверие и любовь не только своих пациентов, но и всех знающих ее людей. Она организовала фонд, который занимался помощью онкобольным, бездомным и безнадежно больным людям, сбором и отправкой гуманитарной помощи пострадавшим в результате стихийных бедствий. Помимо этого организация устраивала пункты обогрева для бездомных и раздачу бесплатного питания. Эта женщина была твердо убеждена в том, что только неравнодушное отношение к окружающим и стремление делать добро могут изменить мир к лучшему. Недаром она говорила: «Мы уверены в том, что добро, сострадание и милосердие работают сильнее любого оружия».

Итак, прочитав текст М.А.Шолохова, я задумалась о том, что есть такие профессии, которые определяют жизненный путь человека и его судьбу. Врач является одной из них. Избрав эту дорогу, люди делают осознанный выбор в пользу добра и справедливости, ведь только несокрушимая вера в торжество светлого начала в человеке, в его силу и душевную стойкость позволяют докторам каждый день совершать подвиг во благо общества и государства.